

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

**3598** *Orden ITC/356/2011, de 7 de febrero, de corrección de errores de la Orden ITC/3090/2010, de 16 de noviembre, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la Orden ITC/3090/2010, de 16 de noviembre («BOE» del 1 de diciembre), por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 99567, anexo I, columna: Unidad de adscripción, donde dice: «Secretaría General de Energía», debe decir: «Secretaría de Estado de Energía».

Madrid, 7 de febrero de 2011.—El Ministro de Industria, Turismo y Comercio, P.D. (Orden ITC/2783/2010, de 28 de octubre), la Subsecretaria de Industria, Turismo y Comercio, Amparo Fernández González.